

PROČIT JE JINĚJ

PRÁVO

Dospělí autisté najdou útočiště v domě

Sdružení ProCit podporuje autistické děti na Plzeňsku už jedenáctým rokem. Na základě zkušeností zakladatelky Ireny Vítovcové a ostatních rodičů ve spolupráci s odborníky vznikla kniha příběhů ProCit o autismu, která nabízí praktické rady pro práci s dětmi. V Plzni rovněž vyrostl dům pro dospělé s autismem. „Hovoříme zde jak o individuálních činnostech, tak o skupinové práci s dětmi. Po-

pisujeme zkušenosti z různých forem terapie. Dáváme podněty na vlnočásové aktivity i zkušenosti z víkendových či týdenních pobytů. Chceme rozšířit povědomí o aktivitách spojených s péčí o děti s poruchami autistického spektra,“ vysvětlila Irena Vítovcová, zakladatelka sdružení ProCit. Kniha je k dispozici na stránkách sdružení www.autismusprocit.cz. Výtěšek jde na chod sdružení.

Chceme rozšířit povědomí o aktivitách spojených s péčí o děti s poruchami autistického spektra

Irena Vítovcová

„Klademe důraz na důležitost péče o celou rodinu. Praktické rady a informace jsou

v knize doprovázeny osobními příběhy rodin i jednotlivých klientů,“ popsala Vítovcová. Sdružení vyrábí i trička. Jejich nejprodávanější má prostý nápis: „Jsem jiný“. „Překvapilo nás, že si ho kupují i lidé, v jejichž okolí dítě s autismem není, prostě pro sebe – přijde jim to vtipné,“ dodala.

Vítovcové se opakovaně dají slyšet na podporu rodin, organizací společných víkendů, besed, seminářů,

workshopů, kroužků a další pomoci. V letošním roce se jí začíná plnit další hod plánu – vybudování domu pro dospělé s autismem a s problémovým chováním, kde by mohli žít a vzdělávat se za pomoci odborného dozoru. Ve spolupráci s městem Plzeň letos začala pracovat na studii a projektu domu, kde každý bude mít svůj samostatný pokoj a je počítáno s 24hodinovou pečovatelskou službou.

Podobný dům momentálně už funguje v Olomouci a další se staví v Praze a v Brně. V Plzni by měl takovýto dům vyrůst do čtyř let.

„Je pro nás nepředstavitelné, aby autistické děti ve chvíli, kdy se o ně nebudou schopni postarat rodiče, skončily v ústavu. Takovou budoucnost pro své dítě přece nemůže přimout nikdo,“ shrnula Vítovcová, zakladatelka sdružení ProCit. (00)

Zenysro.cz

<https://zenysro.cz/bez-kategorie/deset-let-prace-s-detmi-s-handicapem-kniha-procit-o-autismu-vypravi-pribehy-ocima-rodicu-autisticky-deti/>

Ceskenovinky1.eu

<https://www.ceskenovinky1.eu/2021/11/16/deset-let-prace-s-detmi-s-handicapem-kniha-procit-o-autismu-vypravi-pribehy-ocima-rodicu-autisticky-deti/>

Feedit.cz

<https://feedit.cz/2021/11/24/deset-let-prace-s-detmi-s-handicapem-kniha-procit-o-autismu-vypravi-pribehy-ocima-rodicu-autisticky-deti/>

Jomagazin.cz

<http://www.jomagazin.cz/top-header-article/deset-let-prace-s-detmi-s-handicapem-kniha-procit-o-autismu-vypravi-pribehy-ocima-rodicu-autisticky-deti/>

Lifestylenews.cz

<https://lifestylenews.cz/knizni-tipy-9/>

Helpnet.cz

<https://feedit.cz/2021/11/24/deset-let-prace-s-detmi-s-handicapem-kniha-procit-o-autismu-vypravi-pribehy-ocima-rodicu-autisticky-deti/>

PROCIT JE JINĚJ

Life4you.cz

<https://life4you.cz/kultura/deset-let-prace-s-detmi-s-handicapem-kniha-procit-o-autismu-vypravi-pribehy-ocima-rodicu-autistickyh-deti/>

Facebookový profil
Tojesenzace



Tojesenzace.cz
27. listopadu v 19:17 · 🌐

Deset let práce s dětmi s handicapem – kniha ProCit o autismu vypráví příběhy očima rodičů autistických dětí

Kniha ProCit o autismu vznikla na základě dlouholeté práce s rodinami vychovávajícími děti s poruchami autistického spektra (PAS) v rámci občanského sdružení Procit. Kniha vychází k desátému výročí založení sdružení.

Co se dá stihnout za deset let? Co se může zažít? A co se může prožít s ProCitem? Na všechno odpoví nová publikace ProCit. „Byla by velká škoda nechat ... **Zobrazit víc**



👍 To se mi líbí 💬 Okomentovat ➦ Sdílet